
Inspirace pro zahradní projekty

Koupací 
sezóna je tu

Nadzemní  
bazén Tampa
- 305 x 76 cm
- vč. kartušové filtrace
5181757 

Vozík na 
hadici set
- 20m hadice
10390388 

449.-449.- 1 490.-1 490.-
snadná a rychlá montáž

1 249.-1 249.-

vč. postřikovače a příslušenství

Sada jezírkových rostlin
-  rostliny odstraňují z vody dusičnany a fosfáty, 

čímž se voda opět stává průzračnou
- 6 pack
10520364 



celoroční použití

Bazén Florida**           
-  stabilní konstrukce

-   stěny z 3vrstvého PVC pro extra pevnost
-  v různých designech a rozměrech 
3,05 x 0,76 m 10362694** beachside 1 580.00*

3,05 x 0,91 m 10244123** kámen 3 300.00

3,05 x 0,91 m 4670097** ratan 2 890.00

3,66 x 0,99 m 4670124** cihla 4 590.00*

3,66 x 0,99 m 6624983** ratan 4 400.00

3,66 x 1,22 m 10367283** kámen 5 990.00

3,66 x 1,22 m 10244126** ratan 5 820.00

Bazén Tampa    
-  nadstandardně silné  

stěny z 3vrstvého PVC                                                                                                  
3,66 x 0,91 m 4670096** 1 640.00 modrá
3,66 x 0,91 m 4670099** 1 995.00 ratan 

Bazén Florida** 
- barva modrá            
- stabilní konstrukce

- stěny z 3vrstvého PVC pro extra pevnost                                                                                                   
2,44 x 0,76 m 12033501** 2 290.00

3,05 x 0,76 m 8905327** 2 175.00

3,05 x 0,91 m 6624980** 2 910.00

3,66 x 0,99 m 6270980 4 290.00

3,66 x 1,22 m 6624981** 4 780.00  

Bazén Orlando**  
- možné zapuštění do země
- mrazuvzdorná fólie
- ocelová konstrukce ošetřena proti korozi
3,05 x 0,91 m šedý vč. skimmeru 12033504 5 490.00

3,66 x 0,91 m modrý vč. skimmeru 6270981 5 990.00

3,66 x 1,07 m šedý 10244113 6 290.00

3,66 x 1,22 m ratan 10362328 10 830.00 

4,57 x 1,07 m modrý vč. skimmeru 6270982*  11 135.00  

např.: 3,05 x 0,76 m  
vč. kart. filtrace 5181757 např.: 3,05 x 0,91 m

např.: 3,05 x 0,91 m 

kámen 10244123 

*Na objednávku ** Bez příslušenství Trvale nejnižší ceny v prodejně i v e-shopu

PREMIUMSTANDARDBASIC

např.: 3,05 x 0,76 m

350 350 variantvariant    
onon--lineline

599.-599.-
2,44 x 0,61 m 10642833** 890.00

Bazén Tampa 
-  1,83 x 0,51 m
-  jednoduché  

zprovoznění
8722922** 

02_WH_0624

Osvěž se po projektuOsvěž se po projektu

3 300.-

5 490.-2 290.-1 490.-

DOPRAVA ZDARMA 

při on-line 
objednávce
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Rámový bazén obdélník 
- 488 x 244 x 122 cm
- objem 13,2 m3

- šedomodrý
6524784 

vč. příslušenství

vč. příslušenství

Rámový bazén 
PRO MAX
- Ø 457 cm x 122 cm
- objem 16 m3

- šedomodrý
10321019 

***Lze objednat pouze on-line. Dodání přímo domů nebo na tebou zvolenou prodejnu.

Bazénový set CF BLOCK***  
-  kompletní set obsahuje: CF bloky, skimmer,  

filtraci, filtrační písek, schůdky, sadu potrubí, fólii
- návod na stavbu
-  dostupný v rozměrech:  

6 x 3 x 1,5 m; 7 x 3,5 x 1,5 m; 8 x 4 x 1,5 m 

Výhody
• veškeré příslušenství pro stavbu a provoz v ceně
• součástí je podrobný návod krok za krokem
• 3 barvy bazénové fólie na výběr 
• stěny bazénu z polystyrenových tvárnic
•  vnitřní část bazénu tvoří kvalitní bazénová fólie  

o tloušťce 0,6–0,8 mm 
• vhodný i pro slanou vodu
• vyrobeno v EU

Cena nezahrnuje terénní a dokončovací práce.

modrá barva fólie
8891522 

písková barva fólie
10678534 

šedá barva fólie
10678535 

    

vč. čerpadla a zastřešení 

Rámový bazén 
EXIT
- Ø 360 cm x 76 cm
- objem 6,1 m3

- v dekoru dřeva 

4683906 

03_WH_0624

7 490.-

11 990.-

8 990.-

např.: 6 x 3 x 1,5 m,  
modrá fólie 8891522 

99 000.-

ZAPUŠTĚNÝ BAZÉN SVÉPOMOCÍ

VÍCE BAREV I VELIKOSTÍ

KOMPLETNÍ SADA 

Pozor, naše trvale 
nízké ceny jsou  
výhodné pouze  
365 dnů v roce.
Žádné akční ceny. Vždy výhodně  
Trvale nízké ceny HORNBACH

Ruku        na to



*Používejte biocidy bezpečným způsobem. Před použitím si vždy přečtěte označení a informace o přípravku. **pouze on-line 04_WH_0624

Teploměr  
plovoucí digitální 
-  zdroj AA baterie/ 

solární panel
- LCD display 
- hodnota měření °C/F
-  provázek na uchycení
8722926 

299.-

Př
ís

lu
še

ns
tv

í

Regulace pH 

pH+
- pro zvýšení hodnoty pH
- použití při hodnotách <6,8 pH
- 0,9 kg 4288274 159.00 

pH-
- pro snížení hodnoty pH
- použití při hodnotách >7,2 pH
- 1,35 kg 4288276 169.00 

Dezinfekce

Chlor Triplex 3v1*
-  k dezinfekci, zabránění vzni-

ku řas a vysrážení nečistot
- 1 kg 10665851 299.00 

Chlor Komplex 5v1*
-  tablety k dezinfekci, zabrá- 

nění vzniku řas, vločkování, 
stabilizaci pH a tvrdosti vody

- 1 kg 8722930 399.00 

Proti řasám

Chlor Šok*
-  účinkuje na bakterie a viry,  

ničí většinu druhů řas
- 0,9 kg 4288273 349.00 

Stop Řasám*
- prevence proti tvorbě řas
- 1 l 4288278 229.00 

Vločkování

Tableta gelová vločkovací 
2v1
- zvyšuje účinnost filtrace
- dávkování do skimmeru
4676109 129.00 

Projasňovač
 -  váže na sebe nečistoty  

a odstraňuje zákaly
- 1 l 8349239 249.00

Bezchlórové

Marimex Oxi*
-  pro celosezónní údržbu, 

použití v kombinaci  
s Marimex Aktivátor

10521137  499.00 

Marimex Aktivátor
-  zamezuje množení bakterií 

a řas, k aktivaci kysl. tablet
8905336 229.00

Síťka malá skládací 
-  na sběr nečistot 

z hladiny 
- skládací tyč 1,2 m 
8349236 

2 245.-2 245.-

Písková filtrace 
ProStar 2000
-  pro všechny typy nadzemních 

bazénů do objemu 8 m3

- průtok 2 m3/h
10521171 
 

Star Vac    
-  2x hubice,  

skládací tyč 1,5 m, 
délka hadice 5 m

8349232 

Ba
zé

no
vé

 v
ys

av
ač

e
Údržba bazénové vodyÚdržba bazénové vody

V nabídce také: ProsStar 4000 
10521170 3 300.00

70 70 variant variant 

příslušenstvípříslušenství    
onon--lineline

219.- 2 690.-

Chlorinátor  
- pro bazény do 17 m3

- průtok filtrace 1 136–3 785 l
- produkce chlóru: 4 g/h 
10363116 
V nabídce také: Chlorinátor do 8 m3 
10521180 1 990.00

585.-

AKU ProStar Vac XP 17    
-   robotický vysavač pro bazény 

s velikostí dna do 20 m2

- až 45 min. na jedno nabití
12043554 

3 790.-

AKU CF 200    
-   automatický
- vysává dno i stěny
- pro bazény do 120 m2 
12063323 

AKU ORCA 40     
- automatický
- pro bazény do 30 m2 
- čisticí cyklus 50 minut 
10678647 

4 290.-

vč. inteligentní navigace

13 990.-

Chytrý tester 
do bazénu 
-  měří hodnoty 

s ohledem  
na počasí 

10064240** 
9 990.-



Projektové znalosti z první ruky. Příručky a inspirace. Obrovský výběr sortimentu. Na objednávku05_WH_0624

So
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Barva modrá černá modrostříbrná 
Ø 2,50 m 8349227 349.00 10521175 349.00 -
Ø 3,00 m 8349226 449.00 10521178 449.00 10521176 549.00
Ø 3,60 m 4214575 590.00 8091748 690.00 10521177 790.00
Ø 4,50 m 4214576 990.00 8091749 1090.00 10521173 1190.00
obdélník 2 x 4 m 6624985 599.00 - -

So
lá

rn
í s

pr
ch

y

Ohřev solární  
Slim flexi
-  rozměr:  

1,2 x 1,2 m
-  vhodný pro  

menší rozměry  
5813817 

579.-

Ohřev solární Slim 
3000
-  pro nadzemní bazény
- rozměr 0,64 x 1,1 m 
- na objem vody 10 m3  
5849378 

2 760.-

Tepelné čerpadlo  
Premium 3500
-  pro bazény do 15 m3, 

výkon 3,5 kW
-  odmrazování, Bluetooth, 

Led display, COP 4,7 
10369210 

9 990.-

Solární  
program

Solární plachty
-  zabraňují 

odpařování 
vody a chemie 
z bazénu

modrá strana
-  propouští slu-

neční paprsky
 stříbrná strana
-  zadržuje teplo 

ve vodě 

černá plachta
-  přitahuje 

sluneční 
paprsky

Sluneční záření je zdarma,  
tak proč jej nevyužít?  

Solární ohřevy pracují na velmi 
jednoduchém principu, kdy se 

kapalina ohřívá o černou plochu. 
Díky této jednoduchosti 

dosahují vysoké 
účinnosti.

V nabídce také: Premium 4900 pro bazény 
do objemu 22 m3 12033512 15 730.00

UNO 35 l s LED světlem
- k ukotvení 
- zásobník na 35 l vody
-  LED světlo, integrovaná hlavice
-  páková baterie, kohoutek na 

oplach nohou 
10367281  

6 990.-

23
0 

cm
UNO 20 l
- k ukotvení, černá
- zásobník na 20 l vody
-  polohovatelná hlavice, 

páková baterie, výpustní 
ventil
8722927 

2 439.-

21
0 

cm

UNO 40 l
- k ukotvení, černá
- zásobník na 40 l vody
-  polohovatelná hlavice, 

páková baterie,  
výpustní ventil

10367279 

5 990.-

21
5 

cm

t t 

příslušenstvípříslušenství    
lineline

Solární  
sprchy
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 Koupání respektující přírodu  Koupání respektující přírodu 
&& bez chemické úpravy vody  bez chemické úpravy vody 

JAK ZALOŽIT 
ZAHRADNÍ 
JEZÍRKO?

PŘEČTI SI ZDE!

2 250.-35.-

Kompletní sada pro realizaci 
koupacího jezírka svépomocí
- variabilita tvarů, nízké provozní náklady 
-  obsah balení: geotextilie, jezírková fólie, filtrace, UV lampa, sada 

pro úpravu vody, osvětlení, detailní návod 

Sada 1 (Heissner CFP 1) 
rozměr: 206 x 406 x 65 cm
-  koupací zóna 164 x 364 cm
10679277*       

Sada 2 (Heissner CFP 2) 
- rozměr: 336 x 238 x 100 cm
-  koupací zóna 180 x 280 cm
 10679532*       

Sada 3 (Heissner CFP 3) 
- rozměr: 528 x 333 x 110 cm 
-  koupací zóna 291 x 486 cm
10679280*  

11 990.-

15 990.-

26 490.-

Výsadbový  
koš
- Ø 13 cm 
-  pro vodní  

rostliny
-  zabraňuje  

prorůstání
3813739 

Příslušenství

*Pouze na on-line objednávku.

Jezírkový vysavač 
-  skvěle odstraní nečistoty z jezírka
- pro jezírka do 5 m2

- výkon 1 200–1 400 W  8232555 
3 590.-

Smart Light  
LED osvětlení 
sada
-  použitelné pod  

i nad vodou 
-  skládá se: 3x světlo 

1 W teplá bílá,  
1x stmívací senzor, 
1x trafo

10620651 

vč. příslušenství

různé rozměry



07_WH_0624

Sady pro realizaci  
okrasných jezírek

Rostliny pro okrasná jezírka

1   Kohoutek luční Lychnis flos-cuculi vyhovuje mu 
vlhká až bažinatá půda a umístění na břehu jezírka, 
dvouletá až vytrvalá, K 9 cm 1960323   
99.00

2   Modráska Pontederia bahenní rostlina, 
dorůstá výšky až 100 cm, vysazujeme 
do hloubky vody 15–30 cm, K 9 cm 
1923611  129.00

3   Orobinec nejmenší Typha 
minima kvete v květnu a červnu, 
stanoviště: vlhká až mokrá půda, 
mělká voda, slunce, K 9 cm 1923688  

99.00
4   Leknín atraktivní, velké květy,  

kvete od června do září, hloubka  
výsadby 60–120 cm, K 11 cm 1958049  
449.00

 

1

99.-99.-

Sada pro jezírko 
bez ryb 
-  rozměr: 1,3 x 2,3 x 0,5 m

10679531**  

-  obsah balení: ochraná geotextilie, jezírková  fólie, podvodní 
filtrace, bio domečky, čerpadlo, UV lampa, hadicové přípojky, 
osvětlení, sázecí koše na rostliny, detailní návod 

Sada pro jezírko 
bez ryb 
-  rozměr: 2,2 x 3,2 x 1 m 

10679278** 

Součásti sady:

Sada pro jezírko 
s rybami 

-  rozměr: 2,2 x 3,2 x 1 m  10679279** 

7 990.-

16 490.-

18 990.-

bez nutnosti lepení

variabilita tvaru

65.-

4   Karas 
červený

- velikost 6–8 cm
6012479    

115.-

6   Jelec  
jesen zlatý

- velkost 10–12 cm
8910958 

219.-

7   Japonský 
kapr

- velikost 14–16 cm 
3858067  

299.-

8  Závojnatka
- velikost 9–11 cm
12074115  

95.-

5   Ostroretka 
stěhovavá

- velikost 8–12 cm
8910965  

4

8

Ryby pro okrasná jezírka***

O aktuální dostupnosti ryb se prosím informuj ve své prodejně Hornbach.
**Pouze na objednávku.          *** Není dostupné na pobočce Hradec Králové. 

2 3 4

7

6

5
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 Tvůj gril pro tu nejlepší Barbecue párty Tvůj gril pro tu nejlepší Barbecue párty
 Grily na dřevěné uhlí

 Grily na plyn

Gril Carbon 2 
- 2 hořáky + boční vařič
- výkon: 6,6 kW + 3,3 kW 
- háčky na příslušenství
10144652 

boční vařič pro vedlejší přípravy

7 990.-

Gril Montreal 
-  grilovací plocha: 42 x 28 cm 
- konstrukce z oceli 
- rošt z pochromované oceli  
10139515 

2 990.-

Gril Spirit E-220s
-  2 hlavní hořáky a boční 

Sear Zone vařič
-  porcelánem smaltova-

ný poklop a rošt 
12052469* 

 *dostupné pouze na vybraných prodejnách 

kolečka s možností zabrzdění
porcelánem smaltované kolejnice

14 490.-

Gril BARBECUE 
- dvoudílný ocelový rošt 56 x 30 cm 
-  kovový motor pro otáčení  

až 8 kg masa 
- z nerezové oceli  
10600831 

3 490.-

Gril Halo TG 4 
- 4 hořáky + boční vařič 
- výkon: 13,4 kW + 5 kW
-  nerezový grilovací rošt:  

94 x 48 cm 
6479380 

prosklené víko
podsvícené ovládání

24 990.-

Gril Smoker L 
- rozměr: 138 x 68 x 136 cm
-  rošt z chromované oceli: 

78 x 38 cm 
-  válcový poklop s teploměrem  
6830906 

přesná regulace teploty

boční odkládací plocha

9 990.-

140 140 grilůgrilů    
onon--lineline
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Venkovní rohožka pod grily
- 95 x 150 cm  4645227-9* 

otvírák na lahve součástí grilu

pojízdný

barvou ošetřená konstrukce

2 otáčky za minutu

849.-
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Silné značky HORNBACH:

Velký výběr značek v
Ještě větší výběr najdeš na prodejně nebo na hornbach.cz

Carbon TG-4
-  4 hlavní hořáky z nere- 

zové oceli + boční vařič
- rošt ze smaltované oceli
-  integrovaná polička  

na kořenky
10734546 

až pro 12 hostů

Black Moon
-  na dřevěné uhlí
- Ø 62 cm, výška 105 cm
-  grilovací rošt:  

Ø 58 cm (14 steaků)
- ze smaltované oceli
10150361 

vhodný i na vaření

GBS E-5750
- na dřevěné uhlí
- 72 x 65 x 107 cm
-  grilovací rošt: Ø 57 cm
-  z porcelánem  

smaltované oceli
4622117 

Gril 4 SERIES 

PREMIUM W
-  litinový Culinary Modular rošt 
-  4 hořáky Blue Flame 

z nerezové oceli 
-  snadné čištění díky systému 

InstaClean® AQUA 
10612177 

3 790.-3 790.-
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11 990.-11 990.-
 Ohniště

sklopné stolky z akátového dřeva

žáruvzdorné madlo

Poklop na ohniště 60 cm
-  úchyt pro snadnou manipulaci
6414634 

1 599.-

Grilovací rošt
- pro ohniště 60 a 80 cm 
4618436 1 789.-

další varianty:

Ø 80 cm 6414635 2199.00

1 680.-

899.-

Otevřené ohniště 
- 35 x 57 cm 
- kovová konstrukce 
- na nožkách 
8804842 

799.-799.-

20 990.-

7 449.-

neničí travnatou plochu
Ohniště  
na nožkách
- Ø 50 cm
- černý matný kov 
6649813  

Kovové ohniště  
Ø 60 cm
- výška 30 cm
- šedý kov  6087689 

další varianty:

Ø 80 cm 6087710 2390.00

Ø 100 cm 6270404 3990.00 
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     ...na balkóně     ...na balkóněPro odpočinek na terasePro odpočinek na terase

vč. polstrování

nastavitelná opěrka zad

29 990.-29 990.-

Sestava Corfu Fiesta 
- 2x křeslo, 2x sofa, 1x stůl 
- lisovaný plast v imitaci ratanu 
- včetně polstrů 
6617547 

snadná montáž a údržba

12 490.-

Kovová sestava 
Freya 
-  2x sofa, 1x lavice, 

1x stůl 
-  deska z bezpečnost-

ního skla 
- hliníková konstrukce
10138344 

10_WH_0624

70 70 variantvariant    
onon--lineline

 Zahradní sestavy

Sestava Paloma 
-  1x křeslo, 1x sofa, 1x stůl 
-  z polyratanu, ocelová konstrukce 
- černá skleněná deska stolu 
10635039* 

bezúdržbový

9 990.-

Sestava Chiara 
- 2x sofa, 2x stolek 
- bílá hliníková konstrukce 
- s nastavitelným LED osvětlením 
-  nabíjení LED osvětlení přes 

zabudované solární panely
10464090** 

až pro 6 osob

31 990.-

Ratanová sestava San Diego 
- 1x stůl, 1x sofa, 2x křeslo, 2x taburet 
- z polyratanu, hliníková konstrukce 
- deska stolu z bezpečnostního skla  
10298600 

včetně polstrování

36 750.-

*pouze on-line **dostupné na vybraných marketech a na www.hornbach.cz
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     ...na balkóně     ...na balkóně

11_WH_0624

 Jídelní sestavy

Ruku        na to

Je možné čekat  
na výhodnou  
cenu, nebo jít  
hned do  
HORNBACHu.
Všechno vždy zaručeně výhodně 
Trvale nízké ceny HORNBACH

7 990.-

1 590.-

zvýšená nosnost 150 kg 

Závěsné 
křeslo Cali 
- 98 x 98 x 203 cm 
- antracitový polyratan 
-  hliníková konstrukce 

včetně polstru 
10497278 

100% ruční výroba

Kovová sestava 
-  stůl z tahokovu, křeslo z tahokovu/  

křeslo s výpletem z textilie 
-  antracitová/černá kovová konstrukce 
- křesla včetně loketních opěrek  

odolná vnějším vlivům

690.-

2 890.-

černá židle 10621256  690.00 
šedivá židle 10621261  990.00 
stůl 10500689   2 780.00 FSC® certifikát – takto označené zboží  

a dřevěné prvky pochází pouze  
z certifikovaných lesních porostů.

1 390.-

1 890.-

vč. světle šedého polstrování

4 990.-

Sestava Lilja 
-  1x lavice,  

1x stůl 
-  z přírodního  

akáciového dřeva 
-  stabilní konstrukce  

včetně polstrování
2x židle 10593908  4 190.00 
1x lavice 10593906  2 990.00

1x stůl  10593904  3 990.00 

4 190.-

Sestava Polikoro 
- 2x křeslo, 1x stůl 
- z recyklovaného polypropylenu
- vhodný do menších prostor  
12015101 

velmi snadná údržba

5 490.-

až pro 3 osoby

Zahradní lavice 
- 126 x 55 x 77 cm
- z černé lakované oceli
10353238 

MIMOŘÁDNÁ NABÍDKA
    Do vyprodání zásob

Bistro Stuttgart
- kovová konstrukce
-  deska/sedák  

z mozaikového kamene 
-  stůl: Ø 70 cm,  

výška 77 cm 12016900 
-   židle: 50 x 39 x 92 cm 

12016892 
 



790.- 1 299.-
Nafukovací bazén AQUARIUM
- 159 x 159 x 50 cm
- objem 0,4 m3 
7839276 

Dětský 
piknikový set
- 1x stůl, 2x lavice
- z borovicového dřeva 
10356100 

Pískoviště s lavičkami
-120 x 120 cm
- z přírodní borovice
-  kryt pískoviště zamezí  

vniknutí nečistot a vody
4659790 

2 250.-

11 590.-7 790.- 8 390.-

Pružinové  
houpadlo 
Skútr
10391621 

Pískoviště SMART
- 142 x 142 cm
- s lavičkami
10391619 

Pružinové 
houpadlo Opička
- pro dvě děti 
6591736 

12_WH_0624

 Rozjeď párty Rozjeď párty
 pro malé i velké pro malé i velké

2 999.-2 999.-
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Ø 366 cm  8805740  4 860.00

Trampolína Standard
-  vnitřní bezpečnostní síť s ocelo- 

vou obručí brání vypadnutí 
a kontaktu s rámem a pružinami

- stabilní nohy ve tvaru U
- vstup opatřen zipem a přezkami

Na objednávku *Sezónní zboží, může docházet k dočasným výpadkům dodávek.

široké stěny
nosnost až 100 kg

možno natřít dle fantazie

210 210 artiklůartiklů    
onon--lineline

NEZAPOMEŇ 
NA UKOTVENÍ
Sada kotvicí s kovovou 
sponou pro trampolíny
6574151   399.00

PRO CELOROČNÍ UMÍSTĚNÍ VENKU LZE POUŽÍT VE VEŘEJNÉM SEKTORU

např.: Ø 244 cm 8805648 



Kempingová 
sprcha
- 40 litrů
-  odolné  

černé PVC
10600868 

Grilovací nářadí
- 11 ks v sadě
- nářadí z nerezové oceli
12014587 

Outdoorové  
nádobí BREW
- 9 ks v sadě
- nádobí z hliníku
-  zabere velmi  

málo místa 
12014597 

Plynový gril Traveler
-  grilovací plocha: 64 x 24 cm
-  porcelánem smaltovaný  

poklop a rošt
-  velký postranní stolek  

s háčky na náčiní
10361972 

Stolní gril KEG
- na dřevěné uhlí
-  rozměr grilu: Ø 32 cm, 

výška 22 cm
-  zabudovaný větrák  

pro zapálení
- litinový rošt 
10600830 

sítěná taška součástí

odolný a pevný rám

plně skládací

nízká kouřivost

vč. praktické brašny

890.-

799.-

11 490.-

1 990.-

369.- 499.- 1 280.-

přepravní taška součástí sklápěcí

Houpací síť 
NYLON
- zelenohnědá
- 275 x 137 cm
12014610 

Sada campingového 
nábytku
-  1x double stůl, 

4x židle
- bílý plast a hliník
-  výškově  

nastavitelný
10600843 

499.-

499.-
Kotlík 10 l
-  ze smaltované litiny 
10622825 

Trojnožka 
ke kotlíku
- 120 cm
-  k zavěšení kotlíku 

nad ohněm 
10622826  

v praktickém ALU kufříku

13_WH_0624
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Dodání přímo domů nebo na tebou zvolenou prodejnu.

jednoduché zavěšení

989.-989.-
při množ. odběru  
od 24 ks 939.00/ks 

rychlá montáž

ideální na zahradní akce

 

Párty stan  
Grete
- 3 x 3 x 2,5 m
- bílý polyester
-  ochrana proti  

slunci a dešti
3808932 



20

®

1  Zavlažovací počítač Rainbird 8zónový vč. WIFI modulu, pro instalaci  
v interiéru 10512109 2  Ventilový box RainBird až pro 4 elektromagnetické 

ventily 10625242 3  Postřikovací zavlažovač RainBird 15APG přípojka 1/2", 
dostřik 3,4–4,6 m, nastavitelný zavlažovací sektor 0–360° 10625257  

4  Zahradní zavlažovač RainBird Profi 32SA přípojka 1/2", dostřik  
5,7–9,7 m, zavlažování v nastavitelném oblouku 40–360° 10625241  

 5  Elektromagnetický ventil RainBird BSP IG/IG  přípojka 1"  
10625246 6   T-kus 25 mm x 3/4" vnitřní závit 7142124   

7   Odvodňovací ventil přípojka 3/4" 7142112  8  L–kus  

25 mm x vnější závit 1/2" 7142120  9   Zavlažovací hadice 
Sprinklersystem - 25mm, délka 25 m  7142108 

2 43

5

8

9

6

7

14_WH_0624

790.-

165.-

339.-
119.-

879.-

1 439.- 599.-239.-

 Sprinkler systém

Ruku        na to:

Žádná lákadla

Vše výhodně
Platí pro celý sortiment

Nenech zahradu na suchuNenech zahradu na suchu

3 990.-

1



Senzor půdní vlhkosti
- vč. 5m kabelu 
- flexibilní umístění  
10345508  1 090.001

2

3

4
5 6 7 8

9 9

10 11

12
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®

 Kapková závlaha

15_WH_0624

110 110 variantvariant    
onon--lineline

Pokud chceš mít jistotu, že každá rostlina dostane tolik vody, kolik potřebuje, a k tomu vodou chceš šetřit, pak je  
kapková závlaha tím nejefektivnějším způsobem, jak zavlažovat svou zahradu. Systém kapkového zavlažování dokáže 
dopravit a úsporně dávkovat vodu přímo ke kořenům rostlin nebo do jejich nejbližšího okolí. Kapkovou závlahu oceníš  
při zalévání květinových a zeleninových záhonů, skleníků, balkonových truhlíků, rostlin na terase nebo živých plotů a keřů.

1  Zavlažovací počítač Flex 10007865  990.00  2  Hadice na vodu připojovací, Flex 1/2“ vč. spo-
jek 8891548  395.00  3  Základní redukční přístroj 1000 1627878  369.00  4  Stříkací tryska 
360° 5 ks 1625032  105.00  5  Rozprašovací tryska 180° 5 ks 1625043  119.00  6  Stříkací 
tryska 90° 5 ks 1625054  119.00  7  Pruhová tryska 5 ks 1625076  115.00  8  Maloplošná 
tryska 10 ks 5090053 175.00  9  Prodlužovací trubka 1625112  119.00  10  Rotační 
rozprašovací zavlažovač  2 ks 1625065 119.00  11  Rozprašovací tryska Micro-Drip 
6plošná 2 ks 3204737 149.00  12  Hadice Micro-Drip-System 13 mm / 15 m  
1622464  365.00

Zahradní  
čerpadlo  
P 4500 inox 
-  max. dopr.  

množství 4 500 l/h
- tlak 4,8 bar
- výkon 1 300 W
12005366 

3 990.-3 990.-
Zavlažovací sada Micro-Drip Zavlažovací sada Micro-Drip 
pro terasy  pro terasy  1205325120532599  

Zavlažovací sada Micro-Drip Zavlažovací sada Micro-Drip 
pro vyvýšené záhonypro vyvýšené záhony
1205326112053261  

1 190.-

EXKLUZIVNĚ vEXKLUZIVNĚ v HORNBACH HORNBACHuu

    Do vyprodání zásob

2 290.-

Sada solárního  
zavlažování 
AquaBloom 
- až pro 20 rostlin
- 14 zavlaž. programů
10208297 

799.-



Využití dešťové vodyVyužití dešťové vody
   Stále větší výkyvy 
počasí a s tím související 
sucha zvyšují nároky na množství vody 

pro zavlažování zahrady. Začni využívat 

dešťovou vodu a šetři tak nejen svoji 

peněženku, ale i přírodní 
zdroje. Přinášíme ti tipy, 
jak nejlépe dešťovku sbírat, 
uchovávat a využívat.

Platnost od 5. 6. 2024 do vyprodání zásob, nejdéle však do 19. 6. 2024. Změny cen od 20. 6. 2024 možné.  
Za chyby a omyly v textu, tiskové chyby a za barevné odchylky u zobrazení neručíme. Vyobrazení produktů může být pouze ilustrativní. Všechny ceny včetně DPH. 

hornbach.cz
135 000 

produktů on-line

Nakup on-line  
za 2 h 
vyzvedni na  

prodejně / HB boxu

Poslechni si  
spotify 

playlist vytvořený  
pro tvé projekty

Ekologicky  
recykluj 

odpad na prodejnách  
HORNBACH

Ruku        na to

Je možné čekat na výhodnou cenu, nebo jít 
hned do HORNBACHu.
Všechno vždy zaručeně výhodně. 
Trvale nízké ceny HORNBACH.

95% 
spokojenost

31 579.-

Podzemní nádrž  
na dešťovou vodu
- 3000 l

- vč. kopule  
      10356801   

10
L E T
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RO B C E
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DOPRAVA
ZDARMA 

   
Ponorné čerpadlo
SBA 3-45 A

-  max. doprav. výška 45 m 
- zapínací tlak 2,2 bar
12038335   

12 190.-

vč. ochrany proti chodu na sucho

SLEDUJ SLEDUJ 
dotační dotační 
programyprogramy

PLÁNOVAČ PLÁNOVAČ 
NÁDRŽÍNÁDRŽÍ
najdeš zde:

Vsakovací tunel
-  51 x 80 x 116 cm 
- 300 l  7269159   

1 549.-


